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Αθήνα 12/5/2025 

 

 

Πρόσκληση για την εκδήλωση ενδιαφέροντος συμμετοχής στο 

3ο Θερινό Σχολείο για την Κοινωνική Πολιτική 

Άγιος Ευστράτιος, 4-9 Ιουλίου 2025 

 

Η Επιστημονική Εταιρία Κοινωνικής Πολιτικής βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να 

σας γνωστοποιήσει τη διοργάνωση του 3ου Θερινού Σχολείου για την Κοινωνική 

Πολιτική στον Άγιο Ευστράτιο το διάστημα 4-9 Ιουλίου, με τη συνεργασία και την 

υποστήριξη των Τμημάτων Κοινωνικής Πολιτικής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου 

Θράκης και του Παντείου Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών 

καθώς και του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.   

Στόχος του 3ου Θερινού Σχολείου είναι να αναδείξει ερευνητικά ερωτήματα και 

προβληματισμούς καθώς και ζητήματα κοινωνικής προστασίας από διαφορετικές 

πειθαρχίες και οπτικές που εκβάλλουν στον διεπιστημονικό χώρο της κοινωνικής 

πολιτικής.  

Tο πρόγραμμα του Θερινού Σχολείου θα περιλαμβάνει διαλέξεις αναφορικά με 

πτυχές της κοινωνικής πολιτικής, προβληματισμό πάνω σε τρέχοντα ζητήματα του 

επιστημονικού διαλόγου για την κοινωνική προστασία,  παρουσιάσεις ερευνητικών 

προγραμμάτων και των αποτελεσμάτων τους, workshops μεθοδολογίας έρευνας 

αλλά και (πολύ) ελεύθερη συζήτηση.  

Οι εισηγήσεις και οι συζητήσεις του θερινού σχολείου θα γίνουν στην ελληνική ή 

την αγγλική γλώσσα.   

Όπως και τις προηγούμενες χρονιές με την ολοκλήρωση των εργασιών του Θερινού 

Σχολείου η Επιστημονική Εταιρία θα απευθύνει κλειστή πρόσκληση στους/στις 

συμμετέχοντες/ουσες προκειμένου οι εργασίες τους να δημοσιευθούν -κατόπιν 

κρίσης- στο ειδικό τεύχος του περιοδικού Κοινωνική Πολιτική, στις αρχές του 2026. 

Στις εργασίες του Θερινού Σχολείου καλούνται να συμμετάσχουν μαζί με τα μέλη 

της Εταιρίας, φοιτητές, μεταπτυχιακοί φοιτητές, υποψήφιοι διδάκτορες, 

διδάκτορες και μεταδιδάκτορες σε πεδία που άπτονται της κοινωνικής πολιτικής.  

Δεδομένου ότι οι θέσεις είναι περιορισμένες, θα ακολουθηθεί η διαδικασία 

υποβολής αιτήσεων συμμετοχής όπου θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  
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Ειδικότερα, όσοι και όσες επιθυμούν να υποβάλουν συμμετοχή στην ενότητα γ), 

των ανακοινώσεων, παρακαλούνται να αποστείλουν έως την 10η Ιουνίου α) τον 

τίτλο της παρουσίασης, β) μια σύντομη περίληψη και γ) συνοπτικό βιογραφικό.  

 

Στην προσπάθειά μας αρωγός βρίσκεται ο Δήμος Αγίου Ευστρατίου που μας 

παρέχει υλικοτεχνική υποδομή και εγκαταστάσεις. Ωστόσο, καθότι η δράση αυτή 

αυτοχρηματοδοτείται, έχει οριστεί κόστος συμμετοχής ανά άτομο 250 ευρώ* 

(κρεβάτι σε δίκλινο ή τρίκλινο και ένα γεύμα/ημέρα).  

 

*[το κόστος ενδέχεται να αναπροσαρμοστεί κατ’ ελάχιστο μετά την οριστικοποίηση των τελικών προσφορών] 

 

Σας καλούμε όλες και όλους  να δηλώσετε τη συμμετοχή σας στη διεύθυνση : 

Info.eekp@gmail.com 

 

 

Περιμένουμε να τα πούμε και από κοντά στον Άγιο Ευστράτιο 

 

 

Εκ μέρους του Δ.Σ. της Ε.Ε.Κ.Π.  
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